
Effectiveness of Teaching Learning Process, administration, library, 

Sports facilities, etc. was evaluated using feedback obtained from different 

stakeholders. Online structured feedback is collected from Students, Alumni and 

Teachers through college website.  The feedback is based on five point scale. 

After analysing the feedback, necessary actions are taken. It serves as an 

important source of information for development and enhancement of the 

institution.  

About curriculum 

The curriculum is well structured and systematic; 82% students are agreeing 

with the same and alumni and teachers too responded similarly. The outcome of 

curriculum is well defined, majority students and alumni responded positively. 

More than 80% students, alumni and teachers are satisfied that the contents 

given in the curriculum emphasises students to think diversely. Enough teaching 

materials and teaching aids to teach curriculum are available has opined by 82% 

students and more than 90% alumni and teachers are satisfied with that. More 

than 80% students and alumni are satisfied with the fact that adequate 

knowledge was gained during course of study. 

More than 80% students, alumni and teachers are satisfied that the designed 

curriculum helps to obtain employment and creates an interest to pursue post-

graduation/Research. The teachers are advised to cater professional knowledge 

in curriculum so that it will be helpful in job seeking process.  

About library 

The prescribed books and periodicals are available in the library in sufficient 

numbers; 85% students, alumni and teachers agree with the same.  The 

Librarian is advised to make available the books as per the requirement. 92% 

stakeholders are satisfied with the work of book cataloguing and issuing 

procedure in the library. More than 90% students, alumni and teachers are 

satisfied with the furnished reading room.  

About Teachers 

Teachers were sincere, punctual and well prepared in delivering lectures and 

conducting practical; 91% students and alumni are agree with the same. 

More than 77% students and alumni reported that modern teaching aids such as 

YouTube videos (NPTEL lectures etc.), Google Classroom, Power Point 



Presentations, etc. were used by the teachers. All the teachers are advised to 

cope up with ICT technology.  

90% teachers have periodically assessed students by conducting various modes 

of assessments. In case of lacunas in assessment the HODs are informed 

accordingly. 

More than 86% students and alumni agreed that teacher’s attitude towards the 

students was friendly, helpful and motivating; assists to participate in co-

curricular and extracurricular activities.  

About College Administration 

Majority students and alumni responded positively regarding the work of NCC, 

NSS, Examination, Career Guidance, Competitive Examination and Placement 

Cells. More than 75% students and Alumni are satisfied with work of office 

staff. 74% students and 94% alumni are satisfied with MoU and external 

linkages conceded by the college. 

According to 82% students and alumni, well-furnished spacious laboratories 

and classrooms are available with good internet facility. More than 90% 

students and alumni are satisfied with the financial support by the college for 

co-curricular and extra-curricular activities. More than 85% students and 

alumni are satisfied with cleanliness in the classrooms, laboratories, 

toilets/washrooms. 85% students and alumni opined that well Common Room 

facility and drinking water facility. About 85% students and alumni are 

satisfied with the sport facilities. Nearly, 95% students and alumni are satisfied 

with the amenities provided for the differently abled students. 


